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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 22 de junio de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 25 de junio de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-1461 - 0914640-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuál es la valoración que hace 

el Gobierno de La Rioja ante el caos generado tras la decisión del adelanto a junio de las recuperaciones 

de Secundaria. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de La Rioja ante el caos generado tras la decisión del 

adelanto a junio de las recuperaciones de Secundaria? 

 Logroño, 14 de junio de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-1462 - 0914641-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuál es la valoración que hace 

el Gobierno de La Rioja ante el caos generado tras la decisión del adelanto a junio de las recuperaciones 

de Formación Profesional. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de La Rioja ante el caos generado tras la decisión del 

adelanto a junio de las recuperaciones de Formación Profesional? 

 Logroño, 14 de junio de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Respuestas a preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 22 de junio de 2018, de conformidad con lo 
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dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes preguntas 

de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 25 de junio de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-1080 - 0914408-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene intención la Consejería de 

Salud de renovar el contrato de gestión del servicio público en la modalidad de concierto para la 

prestación de asistencia sanitaria con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja a beneficiarios del sistema 

sanitario público de La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/PE-1081 - 0914410-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si tiene intención la Consejería de 

Salud de prorrogar el contrato de gestión del servicio público en la modalidad de concierto para la 

prestación de asistencia sanitaria con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja a beneficiarios del sistema 

sanitario público de La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/PE-1082 - 0914412-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha firmado ya la Consejería alguna 

prórroga del contrato de gestión del servicio público en la modalidad de concierto para la prestación de 

asistencia sanitaria de procesos quirúrgicos y procedimientos intervencionistas diagnósticos y 

terapéuticos con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja a beneficiarios del sistema sanitario público de 

La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/PE-1083 - 0914413-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha firmado ya la Consejería alguna 

renovación del contrato de gestión del servicio público en la modalidad de concierto para la prestación de 

asistencia sanitaria de procesos quirúrgicos y procedimientos intervencionistas diagnósticos y 

terapéuticos con Clínica Los Manzanos, SL, en La Rioja a beneficiarios del sistema sanitario público de 

La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/PE-1084 - 0914414-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si ha comunicado a la mercantil el 

preaviso establecido en la cláusula 5.ª, si la Consejería opta por la rescisión del contrato de gestión del 

servicio público en la modalidad de concierto para la prestación de asistencia sanitaria de procesos 

quirúrgicos y procedimientos intervencionistas diagnósticos y terapéuticos con Clínica Los Manzanos, SL, 

en La Rioja a beneficiarios del sistema sanitario público de La Rioja, firmado el 27 de noviembre de 2014. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 

 Respuesta a cinco preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, informamos que el Servicio 

Riojano de Salud utiliza todos los medios disponibles, autorizados por la normativa sanitaria para garantizar 

el cumplimiento de los tiempos máximos de espera así como la reducción de las listas de espera que eviten 
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que periodos prolongados de tiempo puedan ocasionar un perjuicio a los pacientes. 

 En la actualidad, existe un concierto sanitario con la entidad referida en las preguntas, a través de un 

contrato que fue licitado por un procedimiento abierto con publicidad. Se trata de una prestación con una 

doble finalidad, complementaria y sustitutoria, y realizado siempre bajo criterios de transparencia 

administrativa. 

 La necesidad complementaria comprende procedimientos de electrofisiología y cirugía cardiaca que no 

se pueden realizar en los centros sanitarios públicos de la Comunidad Autónoma de La Rioja habida cuenta 

de la suficiente masa crítica poblacional, que garantice una adecuada prestación del servicio. 

 La necesidad sustitutoria, comprende paquetes quirúrgicos y procedimientos intervencionistas en función 

de las necesidades asistenciales de la Comunidad Autónoma de La Rioja, dando respuesta a la demanda 

sanitaria. 

 Por tanto, al igual que en el resto de sistemas territoriales, en La Rioja se va a mantener la concertación 

de servicios sanitarios amparados en los criterios y normas que rigen nuestro Sistema Nacional de Salud. 

 Puesto que las necesidades se mantienen, con fecha 9-5-2018 se le comunicó a la empresa la intención 

por parte de la Consejería de Salud de proceder a la prórroga del contrato por un plazo de doce meses, que 

abarcaría del 1 de diciembre de 2018 hasta el 30 de noviembre de 2019, en las mismas condiciones que el 

contrato actual, solicitándoles la conformidad a la misma. Aceptación que tuvo lugar el día 14 de mayo de 2018. 

Dado que conlleva una tramitación administrativa, de momento, no se ha firmado la prórroga del mismo. 

 Logroño, 18 de junio de 2018. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 

 

 

9L/PE-1108 - 0914526-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las conversaciones que se han 

mantenido con la Dirección General de Tráfico para estudiar la flexibilización de las medidas de 

obligatoriedad en el desvío del tráfico pesado desde la N-232 a la AP-68. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el Gobierno de La Rioja está 

manteniendo una comunicación constante y permanente con la Dirección General de Tráfico desde la 

entrada en vigor el 2 de diciembre de 2017 del desvío obligatorio del tráfico pesado desde la carretera N-232 

a la autopista AP-68 con objeto de estudiar algunas modificaciones de la normativa en atención a las 

demandas de los sectores del transporte de mercancías y hostelero. 

 El consejero y otros altos cargos de la Consejería de Fomento y Política Territorial han mantenido estas 

conversaciones, ya sea vía telefónica o de forma presencial, con responsables de la Dirección General de 

Tráfico y la Jefatura Provincial de Tráfico de La Rioja. 

 En concreto, se han celebrado dos reuniones en Madrid, entre el consejero de Fomento y Política 

Territorial y el director general de la Dirección General de Tráfico, el 12 de marzo y el 28 de mayo de 2018 y 

también se han mantenido dos encuentros de trabajo en Logroño el 24 de abril y el 4 de mayo del mismo año 

para analizar con más detalle los posibles cambios. 

 No obstante, la Dirección General de Tráfico está trabajando para uniformar los criterios de aplicación de 

esta normativa en toda España y, en concreto, en aquellas comunidades donde ya está en vigor o está 

previsto que se ponga en marcha en breve (Cataluña en coordinación con el Servei Català de Trànsit, La 

Rioja, Castilla y León y la Comunidad Valenciana). 

 Logroño, 8 de junio de 2018. El consejero de Fomento y Política Territorial: Carlos Cuevas Villoslada. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 22 de junio de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 25 de junio de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-1114 - 0914809-. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué modelo financiero regula el 

Gobierno de La Rioja en política educativa. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al 

Consejo del Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta para la que solicita 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué modelo financiero regula el Gobierno de La Rioja en política educativa? 

 Logroño, 20 de junio de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1115 - 0914810-. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué partidas presupuestarias destina a 

educación el Gobierno de La Rioja en este ejercicio 2018. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al 

Consejo del Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta para la que solicita 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué partidas presupuestarias destina a educación el Gobierno de La Rioja en este ejercicio 2018? 

 Logroño, 20 de junio de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1116 - 0914811-. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué partidas presupuestarias destinó a 

educación el Gobierno de La Rioja en el ejercicio 2015. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al 

Consejo del Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta para la que solicita 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué partidas presupuestarias destinó a educación el Gobierno de La Rioja en el ejercicio 2015? 

 Logroño, 20 de junio de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1117 - 0914812-. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué partidas presupuestarias destinó a 

educación el Gobierno de La Rioja en el ejercicio 2016. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al 

Consejo del Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta para la que solicita 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué partidas presupuestarias destinó a educación el Gobierno de La Rioja en el ejercicio 2016? 

 Logroño, 20 de junio de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1118 - 0914813-. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué partidas presupuestarias destinó a 

educación el Gobierno de La Rioja en el ejercicio 2017. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al 

Consejo del Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta para la que solicita 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué partidas presupuestarias destinó a educación el Gobierno de La Rioja en el ejercicio 2017? 

 Logroño, 20 de junio de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1119 - 0914814-. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué tipo de recursos económicos 

destina el Gobierno de La Rioja para cubrir las necesidades especiales de los alumnos que lo precisen en 

los centros educativos. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al 

Consejo del Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta para la que solicita 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué tipo de recursos económicos destina el Gobierno de La Rioja para cubrir las necesidades 

especiales de los alumnos que lo precisen en los centros educativos? 

 Logroño, 20 de junio de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1120 - 0914815-. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué necesidades especiales ha 

identificado el Gobierno de La Rioja en los alumnos de los centros educativos. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al 

Consejo del Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta para la que solicita 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué necesidades especiales ha identificado el Gobierno de La Rioja en los alumnos de los centros 

educativos? 

 Logroño, 20 de junio de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1121 - 0914816-. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué tipo de recursos técnicos destina el 

Gobierno de La Rioja para cubrir las necesidades especiales de los alumnos que lo precisen en los 

centros educativos. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al 

Consejo del Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta para la que solicita 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué tipo de recursos técnicos destina el Gobierno de La Rioja para cubrir las necesidades especiales de 

los alumnos que lo precisen en los centros educativos? 

 Logroño, 20 de junio de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 
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9L/PE-1122 - 0914817-. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué tipo de medidas existen en los 

centros educativos para garantizar la educación inclusiva. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al 

Consejo del Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta para la que solicita 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué tipos de medidas existen en los centros educativos para garantizar la educación inclusiva? 

 Logroño, 20 de junio de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1123 - 0914818-. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué ofertas curriculares existen en los 

centros de Educación de Primaria para atender la continuidad de los alumnos con necesidades 

especiales. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al 

Consejo del Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta para la que solicita 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué ofertas curriculares existen en los centros de Educación de Primaria para atender la continuidad de 

los alumnos con necesidades especiales? 

 Logroño, 20 de junio de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 

 

 

9L/PE-1124 - 0914819-. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué ofertas curriculares existen en los 

centros de Educación de Secundaria para atender la continuidad de los alumnos con necesidades 

especiales. 

  Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Rebeca Grajea de la Torre, portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo 

establecido en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al 

Consejo del Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, la siguiente pregunta para la que solicita 

respuesta por escrito: 

 ¿Qué ofertas curriculares existen en los centros de Educación de Secundaria para atender la continuidad 

de los alumnos con necesidades especiales? 

 Logroño, 20 de junio de 2018. La portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Rebeca Grajea 

de la Torre. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 22 de junio de 2018, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida 

sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 25 de junio de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-2027 - 0914302-. Solicitud de información relativa a número de menores con residencia en La 

Rioja que se han derivado a cumplir penas privativas de libertad en Centros de Internamiento Terapéutico 

fuera de nuestra comunidad autónoma en los años 2015, 2016, 2017 y 2018 hasta la fecha actual, con 

expresión del centro al que han sido derivados. 

 Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2028 - 0914304-. Solicitud de información relativa a profesionales contratados en cada una de las 

Oficinas de Atención a la Víctima (Logroño, Calahorra y Haro) con fecha de contratación, desde el año de 

su creación, la función o especialidad que realizan en la oficina, titulación requerida para cada una de las 

especialidades y titulación y formación aportada por cada uno de los profesionales. 

 Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2032 - 0914325-. Solicitud de información relativa a conclusiones del Informe que estudia la 

posibilidad de la candidatura del Paisaje del Viñedo del territorio que ocupa la Denominación de Origen 

Calificada Rioja. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-2038 - 0914332-. Solicitud de información relativa a estudio relativo a la situación de los 

polígonos industriales en La Rioja. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 22 de junio de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite la siguiente iniciativa, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
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dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 25 de junio de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-2063 - 0914693-. Solicitud de información relativa a estadísticas de absentismo escolar 

registradas durante el mes de junio de 2018 en los centros públicos y privados de Educación Secundaria 

de nuestra región (especificadas las SIES existentes) desglosadas por los distintos niveles educativos 

que se imparten en cada uno de los centros. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 14.1), formula al Consejo del Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja, que se le facilite la siguiente información con copia de la misma, para su remisión: 

 Estadísticas de absentismo escolar registradas durante el mes de junio de 2018 en los centros públicos y 

privados de Educación Secundaria de nuestra región (especificadas las SIES existentes) desglosadas por los 

distintos niveles educativos que se imparten en cada uno de los centros. 

 Logroño, 18 de junio de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 
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